Adatkezelési tájékoztató és hozzájáruló nyilatkozat 
MedicalScan adatbázisban szereplő személyek részére
Tisztelt Doktornő/Doktor Úr!

Társaságunk a Chiesi Hungary Kft. (a továbbiakban „Chiesi”) kiemelkedően fontosnak tartja, az egészségügyi szakemberek személyes adatainak védelmét, biztonságát és mindenkor jogszerű kezelését. A Chiesi jelen adatvédelmi nyilatkozatában az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (GDPR) 13. és 14. cikkével összhangban, részletes tájékoztatást kíván nyújtani Önnek, mint egészségügyi szakembernek az Ön látogatásával, telefonos megkeresésével és hírlevél küldésével kapcsolatos személyes adatok kezelésére vonatkozó szabályokról, valamint tartalmazza az adatkezelésre vonatkozó tájékoztatást és hozzájárulás kérését. 

Tájékoztatjuk, hogy az adatkezelés jogalapja adatkezelési célonként eltérő lehet. A jelen adatkezelési tájékoztató részletesen, adatkezelési célonként tartalmazza az adatkezelés jogalapját. Már most tájékoztatjuk, hogy amikor az adatkezelés az Ön hozzájárulásán alapul, az Ön hozzájárulását a MedicalScanKft. (cégjegyzékszám: 01-09-898983; adószám: 14327968-2-41; székhely: 1027 Budapest, Tölgyfa utca 24.; továbbiakban: MedicalScan) szerezte be, illetve Ön hozzájárulást a MedicalScan társaságnak adta, amely hozzájárulás a jelen tájékoztatóban foglaltakra is kiterjed. 
Hozzájáruláson alapuló adatkezelés esetén Ön a hozzájárulását bármikor költségmentesen jogosult visszavonni az 1. pontban meghatározott valamely elérhetőségünkre küldött kérelem útján. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. 

Abban az esetben, amikor az adatkezelés jogalapja a Chiesi jogos érdeke, Ön jogosult bármikor tiltakozni az adatkezelés ellen. 

1) Az adatkezelő megnevezése, a személyes adatok forrása, adatkezelés célja:
Az Adatkezelő a Chiesi Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 1138 Budapest, Dunavirág utca 2. 4. em.

Cégjegyzékszám: 01-09-665371

Adószám: 12320594-2-41

E- mail cím: adatkezeles.hu@chiesi.com 

Telefonszám: +36 1 429 1060

Az Adatkezelő cégcsoportja kinevezett egy Adatvédelmi tisztviselőt, akivel a következő címen lehet kapcsolatba lépni: dataprotection.cee@chiesi.com 
A személyes adatok forrása a MedicalScanKft. (cégjegyzékszám: 01-09-898983; adószám: 14327968-2-41; székhely: 1027 Budapest, Tölgyfa utca 24.) társaságtól vásárolt adatbázis.
A személyes adatokat a Chiesi rendes tevékenysége keretében kezeli a következő célok elérése érdekében:
a. promóciós, orvosi-tudományos információs kapcsolatok kezelése, kapcsolattartás, látogatás és időpont egyeztetés céljából történő adatkezelés, látogatások tervezése, nyomon követése a vonatkozó rendeletekkel, valamint az ilyen tevékenységeket szabályozó deontológiai rendelkezésekkel összhangban;
i. a tudományos és szakmai érdeklődési területeinek és szakmai profiljának meghatározása, annak érdekében, hogy: (i) az Ön igényeihez optimalizálja a Chiesi által nyújtott tudományos információs szolgáltatást, (ii) elősegítse a látogatások tervezését és növelje orvoslátogatóink, valamint a vállalatunk által feljogosított személyek által végzett tudományos információs és gyógyszerpromóciós tevékenységek hatékonyságát,
b. a törvények, rendeletek, az európai uniós szabályzatok, valamint az illetékes hatóságok vagy a felügyeleti hatóságok által kibocsátott rendelkezések által előírt kötelezettségek teljesítése, továbbá, 
c. információs, promóciós vagy reklám anyagok küldése e-mailben vagy postai úton a vállalatunk által szervezett vagy támogatott tevékenységekről és/vagy termékekről, továbbá direkt marketing célból telefonon való kapcsolatba lépés (direkt marketing).
Amennyiben Ön nem ért egyet az 1.a) pont i) alpont szerint meghatározott profiljával, illetve Ön szerint a bemutatott termék nem tartozik az Ön tudományos és szakmai érdeklődési körébe, és ezzel kapcsolatos álláspontját el kívánja mondani nekünk, vagy más okból, de kapcsolatba kíván velünk lépni, kérjük vegye fel velünk a kapcsolatot az 1. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.
2) Az adatkezelés jogalapja:

Az 1. pont a) és b) alpontjában meghatározott cél esetében: 

Az 1. pont a) alpont esetében az adatkezelés az Adatkezelő jogos érdekén alapul. Tájékoztatjuk, hogy társaságunk fő tevékenysége gyógyszerek promóciója, amelyre tekintettel érdekünk, hogy az egyes egészségügyi szakemberek pontos, naprakész információkat kapjanak a Chiesi cégcsoport által forgalmazott gyógyszerekről. 

A MedicalScan az általa összeállított adatbázist profilozza, azaz a MedicalScan meghatározta az Ön preferenciáját, amellyel együtt került az Ön személyes adata részünkre átadásra. A profilozás, azaz a tudományos és szakmai érdeklődési területeinek és szakmai profiljának meghatározása nem csak a MedicalScan, hanem a mi, a Chiesi érdeke is, mivel ennek alapján tudjuk optimalizálni, tervezni, illetve véghez vinni a látogatásokat. A profilozás manuális módon történik, mégpedig úgy, hogy a 3. pontban felsorolt adatai alapján az egyik munkatársunk megállapítja az Ön szakterületét (végzettsége, szakmai képzettsége és diplomájára vonatkozó információk alapján), és szakmai érdeklődési körét. A profil meghatározása tehát kizárólag emberi tevékenységen alapul, amely a Chiesi Hungary Kft. jogos érdeke.
Az adatkezelésre a fentiek alapján az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (GDPR) 6. cikk (1) bekezdés f) pontja szerint az Adatkezelő, azaz a Chiesi Hungary Kft. jogos érdeke alapján kerül sor. 

Az 1. pont b) alpontjában meghatározott esetben amennyiben az adott jogszabályi előírás a kezelendő adatok fajtáit, az adatkezelés célját és feltételeit, az adatok megismerhetőségét, az adatkezelő személyét, valamint az adatkezelés időtartamát vagy szükségessége időszakos felülvizsgálatát az adatkezelést elrendelő törvény, illetve önkormányzati rendelet határozza meg, az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pontja.
Az 1. c) pontban meghatározott cél esetében: 

Az adatkezelés a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontjának megfelelően az érintettek önkéntes és egyértelmű hozzájárulásán alapul.
Az 1. pontban írtak alapján az Ön adatainak forrása a MedicalScan Kft. adatbázisa. Ön a MedicalScan Kft. részére hozzájárulását adta direkt marketing célú megkeresésekhez, ebben a körben ahhoz is, hogy akár a MedicalScan Kft, akár a MedicalScan Kft-vel szerződésben álló gyógyszeripari vállalat közvetlenül küldjön Önnek marketing anyagokat. Ezen hozzájárulása alapján a Chiesi az 1. c) alpontban írt (direkt marketing) cél érdekében az Ön külön hozzájárulása nélkül jogosult direkt marketing anyagokat küldeni Önnek. Ön azonban jogosult bármikor visszavonni a hozzájárulását az 1. pontban írt elérhetőségre küldött kérelem útján. 
3) Személyes adatok köre: 
Az 1. pontban meghatározott célok elérése érdekében az alábbi személyes adatait kezeljük:

a. teljes név; titulus, nem, 

b. diploma megnevezése, megszerzésének helye, ideje, diplomát kiállító intézmény neve,

c. szakmai képzettség-, szakterülettel/ beosztással összefüggő információk, 

d. végzettség megszerzésének időpontja és helye, 

e. működési nyilvántartási adatok, ENKK nyilvántartási szám, 

f. elérhetőség, így munkahely(ek) neve és címe (postacím, munkahely), személy/intézmény e-mail cím és telefonszám, illetve levelezési cím; 

g. szervezeten belüli beosztás, rendelési idő, e-mail cím, mobilszám és kapcsolattartási cím.

A fenti személyes adatok az 1. pontban meghatározott, MedicalScan Kft. adatbázisából származó adatok, amely adatok szükséges az 1. pontban meghatározott egyes célok eléréséhez, így az alábbiakhoz:
· az 1. pont a) alpontjában meghatározott cél eléréséhez a teljes név; titulus, nem, elérhetőség, így munkahely(ek) neve és címe (postacím, munkahely), intézmény e-mail cím és telefonszám, illetve levelezési cím; szakmai képzettség-, szakterülettel/ beosztással összefüggő információk, működési nyilvántartási adatok, ENKK nyilvántartási szám, szervezeten belüli beosztás, személy e-mail cím, mobilszám és kapcsolattartási cím, 

· az 1. pont b) alpontjában meghatározott cél eléréséhez az ahhoz szükséges adatok, illetve az adott jogszabályban meghatározott személyes adatok, 

· az 1. pont c) alpontjában meghatározott cél eléréséhez a teljes név, titulus, nem, szakmai képzettség-, szakterülettel/ beosztással összefüggő információk, működési nyilvántartási adatok, ENKK nyilvántartási szám, szervezeten belüli beosztás.
A kezelt személyes adatokat kizárólag a fenti célok megvalósításához szükséges mértékig, az ehhez szükséges terjedelemben kezeljük. 
4) Adatfeldolgozás, adattovábbítás

Az Ön által megadott vagy tevékenységünk során általunk szerzett személyes adatok feldolgozhatók papíron, automatizált vagy elektronikus úton a vonatkozó törvények és rendelkezések szerint a fent meghatározott célokhoz szorosan kapcsolódó eljárásokkal, melyek magukban foglalhatják az általános adatvédelmi rendelet 4.2 cikkében előírt valamennyi műveletet. Speciális biztonsági intézkedéseket alkalmazunk az adatvesztés, valamint a jogellenes vagy helytelen és jogosulatlan hozzáférés megakadályozása érdekében. 

A személyes adatok a látogatások rögzítésére szolgáló CRM rendszert üzemeltető a MedicalScan-nel kerülnek közlésre, továbbá a tevékenységünkhöz szorosan kapcsolódó feladatokat ellátó következő szervezetekkel, hatóságokkal közölhetők:
a. a gyógyszerkészítmények forgalomba hozatalának felügyeletéért felelős európai és nemzeti gyógyszerészeti hatóságok és állami szervek, mint (például) az Európai Gyógyszerügynökség (European Medicines Agency), a Gyógyszereket és egészségügyi termékeket szabályozó ügynökség (MHRA), az Olasz Gyógyszerügynökség (AIFA), Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet (OGYÉI) stb.;
b. az adóhatóság, a társadalombiztosító és jóléti intézmények, ha szükséges, és a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság.
5) Adatkezelés időtartama:

A személyes adatokat az alábbi ideig tároljuk:

1. a.) és b) pont esetében a jogos érdek fennállásáig, az adatkezelési cél megszűnéséig, illetve a jogszabályban meghatározott ideig;
1. c.) esetében 2 évig vagy visszavonásig.
6) Adatok tárolása:

Az adatokat a székhelyünkön, a 1138 Budapest, Dunavirág utca 2. 4. emelet cím alatt található szerveren/zárható szobában tároljuk elektronikus úton, illetve a MedicalScan Kft. székhelyén található szerverén.

Az Adatkezelő és adatfeldolgozó alkalmazottai az Ön adataihoz csak az adatkezelési cél megvalósítása érdekében férhetnek hozzá.

7) Érintett jogai, jogorvoslat:

Személyes adatai kezelése esetén Önt számos jog megilleti, és azokat bármikor gyakorolhatja. Az alábbiakban felsoroljuk ezeket a jogokat azzal együtt, hogy melyik mit jelent az Ön számára. Jogait a Chiesi Hungary Kft. 1. pontban meghatározott valamely elérhetőségére küldött kérelem útján gyakorolhatja. 

A személyes adatokhoz való hozzáférés és azok helyesbítésének joga

Személyes adataihoz bármikor jogosult hozzáférni, másolatot kérni, továbbá azokat helyesbíteni vagy frissíteni. 

A hozzáférési jog alapján Ön jogosult arra, hogy az alábbiakról információt kapjon:

a) az adatkezelés céljai; 

b) az érintett személyes adatok kategóriái; 

c) azon címzettek vagy címzettek kategóriái, akikkel, illetve amelyekkel a személyes adatokat közölték vagy közölni fogják, ideértve különösen a harmadik országbeli címzetteket, illetve a nemzetközi szervezeteket; 

d) adott esetben a személyes adatok tárolásának tervezett időtartama; 

e) az érintett azon joga, hogy kérelmezheti az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen; 

f) a valamely felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásának joga, 

g) az automatizált döntéshozatal ténye ideértve a profilalkotást is, valamint legalább ezekben az esetekben az alkalmazott logikára és arra vonatkozó érthető információk, hogy az ilyen adatkezelés milyen jelentőséggel bír, és az érintettre nézve milyen várható következményekkel jár.
Értjük ennek fontosságát, ezért amennyiben élni kíván ezen jogaival, vegye fel velünk a kapcsolatot 1. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.

Adathordozhatósághoz való jog

Személyes adatai hordozhatóak, így Ön jogosult arra, hogy tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja azokat. Ez azt jelenti, hogy Ön az általunk kezelt személyes adatait számítógép által olvasható és Ön által más személynek elektronikus úton átadható formátumban kapja meg. Ugyanakkor ez a jog csak abban az esetben él, ha

a) az adatkezelés az ön hozzájárulásával történik;

b) az adatkezelésre a szerződés teljesítése érdekében kerül sor;

c) az adatkezelés automatikus eszközökkel történik.

Amennyiben gyakorolni kívánja az adathordozhatósághoz való jogát, vegye fel velünk a kapcsolatot a 1. pontban meghatározott valamely elérhetőségén keresztül.

A személyes adatok törlésének joga 

Ön jogosult adatai törlését kérni, amennyiben 

a)
személyes adataira már nincs szükség azon cél(ok)hoz, amely(ek)re tekintettel azokat begyűjtöttük; vagy

b)
visszavonja a személyes adatai kezeléséhez adott korábbi hozzájárulását, és nincs egyéb jogalapja az adatkezelésnek; 

c)
tiltakozik személyes adatai kezelése ellen; 

d)
a személyes adatok kezelése nem jogszerűen történik; vagy

e)
személyes adatainak törlését a jogszabályoknak való megfelelés indokolja.

Amennyiben ezen jogát gyakorolni kívánja, vegye fel velünk a kapcsolatot a 1. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.

Az adatkezelés korlátozásának joga

Ön abban az esetben korlátozhatja személyes adatainak kezelését, amennyiben

a)
úgy véli, hogy az Önnel kapcsolatban tárolt személyes adatok nem pontosak; vagy

b)
a személyes adatok kezelése nem jogszerűen történik, de ahelyett, hogy a törlésüket kérné, inkább korlátozni szeretné a kezelésüket; vagy

c)
személyes adataira nincs többé szükségünk azon cél(ok)hoz, amely(ek) miatt eredetileg begyűjtöttük azokat, Ön azonban igény tart ezen adatokra valamely peres követelés benyújtása, érvényesítése vagy a követeléssel szembeni védekezés céljából vagy 

d)
Ön tiltakozott személyes adatai kezelése ellen és várja az arra vonatkozó visszaigazolást, hogy az Ön tiltakozással kapcsolatos érdekei felülírják-e az adatkezelés jogalapját.

Amennyiben korlátozni kívánja személyes adatai kezelését, kérjük vegye fel velünk a kapcsolatot 1. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.

A tiltakozás joga

Ön személyes adatainak kezelése ellen bármikor tiltakozhat. Ilyen szándék esetén vegye fel velünk a kapcsolatot 1. pontban meghatározott valamely elérhetőségen keresztül.

Kérését indokolatlan késedelem nélkül feldolgozzuk, de minden esetben a kérelem kézhezvételétől számított 30 napon belül. Kivételt képeznek ez alól az összetettebb esetek és amennyiben nagy számban érkeznek kérelmek, mely esetekben a fenti határidő további két hónappal meghosszabbodhat.

Felügyeleti hatósághoz fordulás joga

Ön bármikor jogosult panasszal fordulni a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.; postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.; telefonszám: +36 (1) 391-1400; email cím: ugyfelszolgalat@naih.hu) vagy bírósághoz fordulni.

Kelt: Budapest, 2020.09.18.
