Adatkezelési tájékoztató

Köszönjük, hogy ellátogatott honlapunkra, és érdeklődik cégünk és termékeink iránt. A Chiesinél tiszteletben tartjuk weboldalunk látogatóinak adatvédelmi jogait. A Chiesi Hungary Kft.  tisztában van a gyógyszerészet és az egészségügy területén kezelt információk és személyes adatok érzékeny jellegével.
 
Ha ön vásárlóink vagy szolgáltatóink közé tartozik, személyes adatokat – pl. név, cégnév és cím, számlázási és fizetési adatok – gyűjtünk és használunk fel önről székhelyünkön és vállalkozóink segítségével. Üzleti partnereinket kötelesek vagyunk megfelelően ellenőrizni annak érdekében, hogy mindenkor biztosítsuk az adatvédelmi jogszabályoknak való megfelelést.
 
Az adataira vonatkozó tájékoztatás, helyesbítés, módosítás, törlés kérésére, illetve a tiltakozáshoz vagy törléshez való jogának gyakorlására vonatkozó megkeresés

Személyes adatait kizárólag megkereséseinek és megrendeléseinek feldolgozása céljából gyűjtjük, kezeljük és használjuk fel. Személyes adatnak minősülnek például az elérhetőségei, vagyis neve, címe, telefonszáma, e-mail címe stb. Az adatokat az adatkezelés megszűnésekor töröljük.
 
Harmadik félnek csak az ön megkeresésének feldolgozása céljából – például tájékoztató anyagok küldéséhez, út és szállás foglalásához, részvételi és regisztrációs díjak kezeléséhez –, illetve (szükség esetén) jogi kötelezettség teljesítése érdekében továbbítunk adatot. Vállalkozóinkat kötelesek vagyunk megfelelően ellenőrizni annak érdekében, hogy mindenkor biztosítsuk a az adatvédelmi jogszabályoknak való megfelelést. 
 
Felhívjuk figyelmét, hogy e-mailes megkeresés vagy a kapcsolatfelvételi adatlapon küldött adatok esetén nem tudjuk garantálni a küldött információk titkosságát, mivel az e-mailek nincsenek titkosítva.
 
Adatok törlése

Ha a meghatározott célból már nincs szükség az adatokra, töröljük azokat. Ennek során figyelembe kell vennünk az adatmegőrzési kötelezettségeket és a jogszabályi adatmegőrzési előírásokat.
 
Adatbiztonsági intézkedések

Kötelesek vagyunk technikai és szervezési intézkedések segítségével biztosítani adatai védelmét. 
 
Gyermekek és serdülők

18 év alatti személyek csak a szülő vagy törvényes képviselő engedélyével küldhetnek nekünk személyes adatot. Gyermekektől tudatosan személyes adatot nem gyűjtünk.
 
Természetes személyek jogai

Személyes adatai és a mi adatkezelésünk vonatkozásában bizonyos jogokkal rendelkezik, amelyek számunkra nagyon fontosak, és amelyeket minden folyamatunk során tiszteletben tartunk. Ön jogosult adatai megtekintésére, helyesbítésére, frissítésére, törlésére és megsemmisítésére. Ezenkívül másolatot kérhet a Chiesi Hungary Kft.  által önről gyűjtött összes adatról, valamint az adatgyűjtés céljáról is. 
Személyes adatai gyűjtésével, kezelésével, felhasználásával kapcsolatos kérdésével vagy az adatvédelmi jogai gyakorlására (az adatok megtekintésére, helyesbítésére, engedélyezésére, zárolására, frissítésére vagy törlésére) irányuló megkeresésével, kérjük, forduljon irodánkhoz levélben a 1138 Budapest, Dunavirág utca 2. 4. em. postai címen vagy e-mailben az adatkezeles.hu@chiesi.com e-mailcímen vagy a Chiesi Közép-Kelet Európai csoportjának Adatvédelmi Tisztviselőjéhez az alábbi e-mail címen: dataprotection.cee@chiesi.com.
Adatai védelme érdekében szükség lehet arra, hogy a kérései teljesítése előtt ellenőrizzük a személyazonosságát. 
Az adatvédelmi szabályok megsértésének gyanúja esetén hivatalos panaszt nyújthat be a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c.; postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5.; telefonszám: +36 (1) 391-1400; email cím: ugyfelszolgalat@naih.hu).

Adattovábbítás harmadik félnek/az adatfeldolgozó kötelezettségei

Bizonyos esetekben személyes adatait megoszthatjuk:  
- a társaságon belül és leányvállalatainkkal, a megengedett felhasználási esetekkel összefüggésben. 
- olyan adatfeldolgozókkal (vagyis a marketinggel) és harmadik felekkel, amelyekre a várt szolgáltatás teljesítése érdekében szükség van. Ezek a szervezetek kötelezettséget vállaltak a mindenkor hatályos adatvédelmi szabályok betartására.
Felhívjuk figyelmét, hogy a mellékhatások és minőségi panaszok továbbításra kerülnek anyavállalatunk a Chiesi Pharmaceuticals GmbH részére, aki a jogszabályok értemében továbbítja azokat a megfelelő hatóságok részére.  A Chiesi Hungary Kft.  azonban a bejelentő személyes adatait nem továbbítja.

Elemzés a weboldalunkon

Ez a weboldal a Google Inc. (a továbbiakban: „Google”) által biztosított Google Analytics webelemző szolgáltatást használja. A Google Analytics cookie-kat alkalmaz. Ezek olyan, az ön számítógépére mentett kisméretű szövegfájlok, amelyek segítségével elemezni tudjuk, hogy ön hogyan használja weboldalunkat. A cookie-k által a weboldal ön általi használatával kapcsolatban létrehozott információk továbbítása és mentése általában a Google egyesült államokbeli szerverére történik. Az IP-címek anonimizált gyűjtése érdekében a Google Analytics megfelelő verzióját használjuk (a „gat._anonymizeIp()” kód alkalmazásával). Ennek megfelelően a Google az Európai Unióban vagy az Európai Gazdasági Térséghez tartozó más államban lerövidíti az ön IP-címét. Az így létrehozott információk segítségével jelentéseket állítunk össze a weboldal használatával kapcsolatban. Tudomásunk szerint az ön böngészője által a Google Analytics keretében továbbított IP-címet a Google más, általa gyűjtött adatokkal nem egyesíti. Ön megtilthatja a cookie-k elmentését a böngészőszoftvere megfelelő beállításai segítségével, azonban felhívjuk a figyelmét, hogy ebben az esetben nem biztos, hogy a weboldal összes funkcióját használni tudja majd. Ön megakadályozhatja a cookie-k által a weboldal ön általi használatával kapcsolatban létrehozott adatok (például az ön IP-címe) Google számára történő továbbítását és Google általi kezelését, ha letölti és telepíti a következő linken elérhető beépülő modult a böngészőjéhez.
A felhasználói adatok Google Analytics általi kezeléséről további tájékoztatás itt található. A Google által biztosított adatvédelemmel kapcsolatos általános tájékoztatásért, kérjük, tekintse meg a Google Adatvédelmi szabályzatát.

Cookie-k

A cookie-k olyan kisméretű fájlok, amelyeket a webszerver a felhasználó eszközén tárol. Nem engednek hozzáférést a merevlemezhez, nem hajtanak végre semmilyen kódot, és nem terjesztenek vírusokat. A cookie-k segítségével létrehozott adat számunkra és a felhasználóink számára egyaránt segítséget jelent, például a következők révén:
· megkönnyíti a weboldal használatát. A cookie-k elmentik az olyan beállításokat, mint például a nyelv kiválasztása, így azt nem kell minden alkalommal újra beállítani.
· megkönnyíti a lényeges információk – így a weboldal korábbi használata (pl. a keresések) eredményeinek – visszakeresését.
· információt gyűjt a weboldal használatáról annak folyamatos optimalizálása érdekében. 
A cookie-kal kapcsolatos további tájékoztatás az Osztrák Gazdasági Kamara weboldalán található. A szokványos böngészőkben is található információ a cookie-król. A cookie-k számítógépére való mentésének megtiltásához és a tárolt cookie-k törléséhez módosítsa böngészője beállításait.
 
Webjelzők és beágyazott szkriptek
A webjelzők és beágyazott szkriptek használata egy másik, a weboldalunkon és egyes e-mailjeinkben alkalmazott technológia. A webjelzők (vagy címkék) lehetővé teszik, hogy a weboldal grafikus ábrák segítségével adatokat továbbítson és gyűjtsön. Ezeket piackutatási célra, valamint weboldalunk és online szolgáltatásaink fejlesztése, illetve a felhasználói igényekhez történő igazítása érdekében használjuk. A szkripteket (például a JavaScriptet) ki lehet kapcsolni. Bizonyos körülmények esetén viszont előfordulhat, hogy emiatt egyes oldalak nem működnek megfelelően és nem jeleníthetők meg teljesen.
